

为民创城不停步

政策宣讲进军营 双拥服务暖兵心

本报讯 12月12日消息,迎泽区退役军人事务局、迎泽区退役军人服务中心与迎泽区庙前街道退役军人服务站组成政策宣讲团走进驻地部队,联合开展“政策宣讲进军营 双拥服务暖兵心”普法宣传活动。

活动中,迎泽区退役军人服务中心负责人向部队官兵详细介绍了迎泽区退役军人服务保障体系建设情况;庙前街道司法所负责人围绕传承宪法文化、全面依法治国、弘扬社会主义法治精神等内容,用通俗易懂的语言宣讲宪法知识,引导官兵通过法律途径维护军人和军属的合法权益;

本次活动紧贴部队官兵实际需求,宣讲内容具有针对性和实用性,得到了部队官兵的一致认可和好评。迎泽区退役军人事务局将持续加强与驻地部队官兵的沟通交流,全方位做好拥军优属工作,努力为驻地官兵办实事、解难题,切实维护军人军属合法权益。(弓凤飞)



过量服用感冒药 急发肝功能衰竭

本报讯 日前,记者从北大医院太原医院(市中心医院)获悉,一名年轻患者因短时间内过量服用感冒药,出现急性肝功能衰竭。病情危急,医院紧急给予人工肝治疗,并配合药物治疗。目前,患者各项指标趋于稳定。

患者因身体乏力,伴有轻度头痛,体温达38℃以上,认为感冒了,自行口服感冒冲剂。感冒症状虽有所减轻,但仍有发热症状。接下来的10多个小时内,患者继续口服2袋感冒灵、2粒布洛芬,没想到,不适感突然加重。随后的3天,患者出现极度疲乏、面部皮肤和巩膜黄染、尿色加深等症状,患者见状赶紧就医。

医院肝病中心潘小红主任介绍,患者口服的感冒冲剂中含有对乙酰氨基酚,是对乙酰氨基酚引起急性肝损伤。在实施保肝、支持综合治疗后,患者病情仍未得到控制,出现急性肝功能衰竭。为挽救患者生命,医院紧急给予人工肝治疗,经历2次治疗后,病情缓解,化验指标逐步向好。

专家提醒,食品、保健品、药品(中药、西药、中成药)都可能会造成药物性肝损伤。我国最常见引起肝损害的藥物有抗结核药物、中草药、抗生素、非甾体类解热镇痛药等,患者用药一定要遵医嘱,不要自行乱服药。(刘涛)



调度指挥清雪除冰

我市首次启用无人机

合清雪面积,按积雪完全覆盖、中度覆盖或轻微覆盖程度,就得到了相应的效果评价。哪里需要调动设备,哪里需要增派人员,通过无人机穿梭飞行,这些动态就可以被实时监控,让指挥部门一目了然,也便于及时调度各方力量,提升清雪除冰效果。

根据清雪效果评价指标,从低到高划分为4个等级,综合清雪面积不足70%为D级、70%至80%为C级、80%至90%为B级、超过90%为A级,在此基础上又细化为12档。清雪效果在C级以上算合格,拿到A级表明清雪效果

相当优秀,如果判为D级,就得重新清扫。

市城管指挥中心主任傅子俊表示,通过科技赋能,无人机参与清雪调度指挥,不仅克服了冰雪路滑给地面巡查采集带来的不便,提高了安全系数和采集效率,还突破了地面巡查视野空间的局限性,避免传统目视观察描述的主观性,信息传递更快捷、更客观,为精准研判和科学调度提供数据支撑,提升了城市管理科学化、智能化、精细化水平。

(任晓明、张启亮)



安全知识竞赛活动中为优胜者发放头盔奖励。

交通安全进校园 文明出行记心间

本报讯 为进一步增强中小學生交通安全意识和自我保护能力,连日来,娄烦县交警大队联合县教体系统陆续走进各学校,开展“交通安全 你我同行”主题宣传教育活动。

活动中,民警结合道路交通规则及中小學生日常出行的行为习惯,详细讲述了交通法律法规、如何防范交通安全事故以及培养事故应变能力等知识。同时,通过以案说法,深入浅出剖析事故成因,讲解了各种交通工具的出行规则及不佩戴安全头盔、不系安全带的危害,在马路边嬉戏打闹、乱穿马路或翻越隔离护栏等常见的交通违法行为带来的危害,引导学生严格自觉遵守道路

交規,增强道路交通安全意识。

民警还以试卷答题和提问抢答的方式,开展交通安全知识竞赛。交警大队准备了一批符合安全标准的儿童头盔,作为活动的竞赛奖品。此次活动共发放头盔100余个、宣传资料3000余份,受教育学生达5000余人。交通安全进校园宣传活动进一步提升了学生的自我保护能力和自觉遵規守法、文明礼让、平安出行的理念。学生们纷纷表示,要争当小小交通安全劝导员、文明安全出行监督者,并将学到的安全知识讲给家长听。

(刘友旺、娄轩文/摄)



本报讯 无人机升空拍摄采集清雪进度,传输至智能平台AI识别分析,自动生成效果评价,为清雪调度指挥提供数据支撑。12月11日,按照市城乡管理局的部署,市城管指挥中心首次启用无人机,用于评价清雪除冰效果。

12月11日清晨,市区降雪后,市城管局所属单位出动车辆人员,奔赴13座跨汾河大桥义务清雪。与以往不同的是,在清雪现场的上空,不时能看到无人机的身影,时而悬停、时而移动……全方位拍摄采集、实时传输各座桥梁的清雪除冰进度,从全景概貌到俯角特写,传输回的画面颇为清晰。不到一个上午,无人机从城北的柴村桥、漪汾桥、迎泽大桥,飞至城南的南内环桥、长风桥、南中环桥、迎宾桥,顺利完成空中拍摄采集。



现场画面实时传输至市城管指挥中心无人机平台后,经人工智能识别分析,根据权重自动生成综

本报讯 12月12日,市人社局公布2023年第五批拖欠劳动报酬案件,3家欠薪企业被曝光。

山西宏图佰盛混凝土有限公司,统一社会信用代码:91140108330515488C,注册地址:太原市尖草坪区柏板村柏板乡村南,法定代表人:郭平。

2023年8月,太原市劳动保障监察综合行政执法队尖草坪区大队接到吴某某等人投诉,反映山西宏图佰盛混凝土有限公司存在拖欠工资的行为。经调查,山西宏图佰盛混凝土有限公司拖欠吴某某等8名劳动者工资159890.48元,2023年9月8日,太原市人力资源和社会保障局依法向该公司下达《行政处理决定书》,该公司逾期未履行。

太原市尖草坪区七彩溪美容院,统一社会信用代码:92140108MA0LUFY57,注册地址:太原市尖草坪区汇丰街办兴华街31号兴华商贸广场一层C6-C7-C8-C9,经营者:李宇。

2023年10月,太原市劳动保障监察综合行政执法队尖草坪区大队接到郭某某等人投诉,反映太原市尖草坪区七彩溪美容院存在拖欠工资的行为。经调查,太原市尖草坪区七彩溪美容院拖欠郭某某等3人工资15649元,2023年11月22日,太原市人力资源和社会保障局依法向该公司下达《行政处理决定书》,该公司逾期未履行。

山西文喜建筑劳务有限公司,统一社会信用代码:91140100MA0LNUKT8K,注册地址:山西转型综合改革示范区阳曲产业园府东街东段总部基地13层3室,法定代表人:李泽。

2023年10月,太原市劳动保障监察综合行政执法队尖草坪区大队接到王某某等人投诉,反映山西文喜建筑劳务有限公司承接的摄乐村党群服务中心及综合服务楼项目存在拖欠工资的行为。经调查,山西文喜建筑劳务有限公司认可拖欠王某某等人工工资265093元。2023年11月7日,太原市人力资源和社会保障局依法向该公司下达《劳动保障监察责令改正决定书》,该公司逾期未履行。(李晓华)



一批拖欠劳动报酬案件公布



关爱未成年人



情系祖国未来 关爱未成年人

太原市文明办 太原日报社